

Tytuł czasopisma; Tytuł artykułu/autor; streszczenie/ analiza

DZIENNIKI OGÓLNOPOLSKIE			
Dziennik Polska Europa Świat	Górale zablokują zakopiankę Adam Liss	Gigantyczne korki czekają turystów, którzy w połowie grudnia wybiorą się na Podhale. Górale zapowiedzieli blokadę zakopianki - drogi z Krakowa do Zakopanego. W ten sposób chcą zaprotestować przeciwko poszerzeniu tej trasy. Dołączą do nich ekolodzy sprzeciwiający się rozbudowie kolejki na Kasprowy Wierch.	Artykuł informacyjny
Dziennik Polska Europa Świat	Radni nie chcą torebek foliowych <i>jch</i>	Wczoraj po raz pierwszy podczas obrad Rady Warszawy pojawił się problem rozdawania torebek foliowych w sklepach. Wszystkie kluby wstępnie deklarują poparcie dla zakazu używania folio wek.	Artykuł informacyjny
Gazeta Wyborcza ogólnopolska	Schengen nie w Tatrach BARTŁOMIEJ KURAŚ, KRAKÓW	Słowacki Tatrzański Park Narodowy nie zgadza się na otwarcie granicy po wejściu w życie układu z Schengen wtrosce o ochronę przyrody. Wgrudniu Słowacy zamierzają przeprowadzić akcję informacyjną w Zakopanem	Artykuł informacyjny
Gazeta Wyborcza ogólnopolska	Premier dziś, rząd za chwilę KID, WBS	To już oficjalnie: prezydent Lech Kaczyński desygnuje dziś Donalda Tuska na premiera. Ministrowie PO: Ministerstwo Środowiska - prof. Maciej Nowicki	Artykuł informacyjny
Gazeta Wyborcza ogólnopolska	Wyspa gorąca o. Rydzyka JACEK HOŁUB, TORUŃ JAKUB MEDEK	Minister środowiska Jan Szyszko (PiS) broni dotacji dla fundacji szefa Radia Maryja(...) Wczoraj w siedzibie Funduszu odbyła się konferencja prasowa z udziałem ministra środowiska Jana Szyszki (PiS) i głównego geologa kraju Mariusza-Oriona Jędryska.	Artykuł informacyjny

Nasz dziennik	Toruń to najlepsze miejsce na geotermię Zenon Baranowski	- Decyzja nie mogła być inna. Z merytorycznego punktu widzenia jest to najlepsze miejsce w Polsce, spełniające wszystkie warunki - skomentował przyznanie Fundacji Lux Veritatis dotacji na odwiert w poszukiwaniu wód geotermalnych Główny Geolog Kraju Mariusz Orion Jędrysek	Artykuł informacyjny
Nasz dziennik	Nowe źródła energii dla Polski - elektrownie geotermalne Prof. Jacek Zimny	Światowe zasoby kopalnych nośników energii nieustannie maleją, zanieczyszczenie środowiska naturalnego rośnie, ostatni raport ONZ „Climat Change” wykazuje konieczność radykalnego ograniczenia zanieczyszczeń do atmosfery o 70 proc. do roku 2020. W przeciwnym razie ludzkość zostanie dotknięta zmianami klimatycznymi o niewyobrażalnych skutkach.	
Rzeczpospolita	Ekologiczne inwestycje czekają na pieniądze z UE -acw	Dotychczas na realizację projektów środowiskowych dostaliśmy z Brukseli tylko 27 proc. dostępnych pieniędzy - wynika z danych przedstawionych wczoraj przez Narodowy Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej.	Artykuł informacyjny
Rzeczpospolita	Nowe porządki na śmietnikach MAGDALENA KOZMANA	W ostatnich tygodniach swojego urzędowania minister środowiska Jan Szyszko przedstawił projekt nowelizacji ustawy o odpadach.	Artykuł informacyjny
Rzeczpospolita	Przychody rosną w słońcu ZBIGNIEW LENTOWICZ	BOOM NA RYNKU KOLEKTORÓW SŁONECZNYCH. Krajowi producenci coraz częściej dostają zamówienia na instalacje dla całych osiedli. Aby podołać zapotrzebowaniu, inwestują w nowe hale, maszyny i technologie	Artykuł informacyjny
DZIENNIKI REGIONALNE			
Gazeta Wyborcza Stołeczna	Prokurator wału nie widzi PAWEŁ FLINTA !	"W maleńkich Broszkowicach odetchnęli. Biznesmen z Krakowa siedzi w areszcie. A wielu innych kłopotów zapewne można by uniknąć, gdyby tylko urzędnicy nie dopuścili do sprzedania mu... wału przeciwpowodziowego	Artykuł informacyjny

Dziennik Wschodni	Ciepło, coraz cieplej do term PAWEŁ BUCZKOWSKI	Władze Nałęczowa nie rezygnują z projektu budowy w miasteczku kompleksu z ciepłymi źródłami. Wkrótce zostanie powołana gminna spółka, która zajmie się Inwestycją. Burmistrz ogłosił już także przetarg na opracowanie koncepcji budowy parku wodnego	Artykuł informacyjny
Kurier Poranny	Litwini Popieramy was Aneta Boruch	Nie jesteśmy sami • Litewscy dyplomaci nas popierają. Będziemy wspólnie walczyć, by Via Baltica biegła przez Białystok. To obiecali wczoraj prezydentowi Tadeuszowi Truskolaskiemu.	Artykuł informacyjny
RADIO			
Polskie Radio Ekoserwis	"Lasy dla Człowieka"	Lasy muszą być elementem stymulującym rozwój gospodarczy wynika z głównej deklaracji podpisanej na zakończenie V Konferencji Ministerialnego Procesu Ochrony Lasów w Europie. Na konferencji podpisano 3 dokumenty: deklarację ministerialną, tak zwaną deklarację warszawską oraz dwie rezolucje	Informacja
PORTALE INTERNETOWE			
http://gospodarka.gazeta.pl/gospodarka	Ekologia/ Główny Geolog Kraju: na inwestycję geotermalną w Toruniu potrzeba 100 mln zł	Na inwestycję geotermalną w Toruniu potrzeba nie mniej niż 100 mln zł. Dotacja, którą przyznano Fundacji Lux Veritatis o. Tadeusza Rydzyka, to niewielka część potrzebnych pieniędzy - poinformował w środę wiceminister środowiska, główny geolog kraju, Mariusz-Orion Jędrysek. Narodowy Fundusz Ochrony Środowiska (NFOŚ) przyznał fundacji 27 mln zł - w lutym br. 12 mln zł oraz we wtorek 15 mln zł.	Artykuł informacyjny
http://miasta.gazeta.pl/toruń	http://miasta.gazeta.pl/toruń/1,48723,4655404.html TAI Press Informacja z Internetu z dn. 071109. Na gorące źródła Rydzyka potrzeba 100 mln zł pap, t	Na inwestycję geotermalną w Toruniu potrzeba nie mniej niż 100 mln zł. Dotacja, którą przyznano Fundacji Lux Veritatis o. Tadeusza Rydzyka, to niewielka część potrzebnych pieniędzy - twierdzi wiceminister środowiska, główny geolog kraju, Mariusz-Orion Jędrysek.	Artykuł informacyjny

http://gospodarka.gazeta.pl/gospodarka	Ekologia/ Kujda: NFOŚ wypłacił 1 mld 21 mln euro z funduszy unijnych	Prawie 1 mld 21 mln euro wypłacił Narodowy Fundusz Ochrony Środowiska (NFOŚ) w ciągu 10 miesięcy 2007 r. Jest to blisko dwa razy więcej niż w tym samym okresie 2006 roku - poinformował w czwartek prezes NFOŚ Kazimierz Kujda.	Artykuł informacyjny
http://gospodarka.gazeta.pl/gospodarka/	Ekologia/ Odnawialne źródła energii wiodącym tematem ma POLEKO	Odnawialne źródła energii - to wiodący temat tegorocznych 19. targów ekologicznych POLEKO, które odbędą się w Poznaniu w dniach 20-23 listopada. Drugim ważnym zagadnieniem będzie recykling. Impreza zgromadzi ponad 1000 firm z 20 krajów.	Artykuł informacyjny
http://miasta.gazeta.pl/bialystok/	Działkowcy skarżą miasto do Strasburga Emilia Romaniuk	- Nie zrezygnujemy z ogródków. Mamy tu altanki, studnie, owocujące drzewa. Będziemy walczyć przed trybunałem w Strasburgu i w sądzie - zapowiadają działkowcy z ogródków przy Ciołkowskiego(...)Działkowcy złożyli też skargę do jednej z komisji Unii Europejskiej, do kancelarii prezydenta RP, do Ministerstwa Ochrony Środowiska oraz do Rzecznika Praw Obywatelskich	Artykuł informacyjny
http://miasta.gazeta.pl/warszawa/	Ratusz: solić ulice i walczyć z solą Katarzyna Wójtowicz	Jak ochronić usychające drzewa przed tonami soli, które zimą spłyną na nie z ulic? Przy badaniach, które mają wskazać najlepszą metodę, ratusz współpracuje z naukowcem, który otwarcie przyznaje: W tym się akurat nie specjalizuję	Artykuł informacyjny
http://wiadomosci.onet.pl	Emisja gazów cieplarnianych bliska rekordu	Emisja gazów cieplarnianych w krajach najbardziej uprzemysłowionych wzrosła w roku 2005, zbliżając się do rekordu wszech czasów, który padł w roku 1990 - wynika z danych ONZ.	Artykuł informacyjny
http://fakty.interia.pl/	W Lubuskiem znów pojawią się żubry	Mimo że kiedyś żubry żyły w tutejszych lasach, od lat w województwie lubuskim nie ma tych zwierząt. Według "Gazety Lubuskiej", wiele wskazuje na to, że żubry znów zamieszkają w tym regionie.	Artykuł informacyjny
wiadomosci.onet.pl	Podkarpacie: odszkodowania z powodu wilków	Rosną kwoty wypłacane podkarpackim hodowcom za szkody wyrządzone przez zwierzęta prawnie chronione.	Artykuł informacyjny

		Agnieszka Marcela - wojewódzki konserwator przyrody poinformowała Radio Rzeszów, że najwięcej szkód powodują wilki, których populacja ostatnio wzrosła w Bieszczadach i Beskidzie Niskim oraz na Pogórzu Przemyskim.	
http://biznes.interia.pl/wiadomosci/kraj/	1000 firm na targach ekologicznych	Odnawialne źródła energii - to wiodący temat tegorocznych 19. targów ekologicznych POLEKO, które odbędą się w Poznaniu w dniach 20-23 listopada. Drugim ważnym zagadnieniem będzie recykling. Impreza zgromadzi ponad 1000 firm z 20 krajów.	Artykuł informacyjny